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10 июня 2023 г.

Ministerstvo obrany Ruské federace vyvodilo závěry z
neúspěchů a kritiky

military.pravda.ru/1845043-russian_army

Ljubov Stepušová
10.06.2023 21:37

Ozbrojené síly Ruské federace ve všech ohledech převyšují
ozbrojené síly Ukrajiny na bojišti

Ozbrojené síly Ruské federace prokazují v bitvách posledních dnů
vysokou úroveň dovedností a výcviku, což neumožní kyjevskému
režimu a jeho západním kurátorům dosáhnout jejich cílů.

Foto: https://t.me/yurasumy/9175

Pozitivní Zelenskyj jen slovy
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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj připustil, že na Ukrajině
probíhají útočné akce, ale odmítl sdělit, v jaké fázi byly.

" Na Ukrajině probíhají protiofenzivní a obranné akce, ale v jaké fázi jsou - nebudu
podrobně mluvit. Výsledky se brzy projeví. Jsem v každodenním kontaktu s veliteli
ozbrojených sil Ukrajiny různých směrů - se Syrským, Tarnavským, Moskalevem,
Najevem, Zalužným. Všechno je nyní pozitivní," řekl Zelenskyj na společné tiskové
konferenci Justinem Trudeauem .

Ale tváře vojenských vůdců shromážděných na setkání, vedených
Zelenským, nevyjadřovaly vůbec pozitivně.

A opravdu není z čeho mít radost. Šestý den protiofenzívy
nedochází podél celé frontové linie k žádným průlomům s cílem
dosáhnout Azovského moře nebo alespoň k útoku na Soledar, a to
samozřejmě není výsledek slabost Ozbrojených sil Ukrajiny, ale síla
Ozbrojených sil RF.

Každý voják ozbrojených sil RF si může objednat dron od
ministerstva obrany

Mezi úspěchy patří následující.

Za prvé, ozbrojené síly Ruské federace připravily ozbrojené síly
Ukrajiny o postup během dne , protože mají totální převahu ve
vzduchu, a to i díky aktivním kamikadze dronům, zejména v tomto
ohledu 42. divize 58. armády u Orekhova se vyznamenala fpv drony.

Dochází k aktivnímu saturování vojsk tímto typem zbraní, neboť
Ministerstvo obrany Ruské federace v této věci výrazně přitvrdilo s
dobrovolníky, kteří si kvadrokoptéry objednávají v zahraničí nebo si
je vyrábějí sami.

Na platformě Telegram je návod , jak objednat dron od dodavatelů
kterémukoli vojákovi ruské armády. Drony ministerstva obrany „s
dobrými vlastnostmi, tepelnou komorou a maximální možnou
konfigurací, jsou zpočátku sešité a připravené k použití,“ stojí v
návodu. Navíc je naznačeno, že v případě „ztráty“ dronu „z toho
nikdo nebude mít noční můry“.
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"Musíme zapsat ztrátu do bojového deníku jako nenapravitelnou. Vyfoťte záznam,
připojte ho k nové zprávě a pošlete novou žádost o dron ."

Ruská zařízení elektronického boje vypnula západní UAV

Mezitím taková zbraň nefungovala pro ozbrojené síly Ukrajiny.
Ukrajinská veřejnost uvádí, že ozbrojené síly Ukrajiny místo laciných,
ale účinných ručních prací používaly drahé západní vybavení, ke
kterému klíče vybralo ruské zařízení elektronického boje - signál
GPS je rušený. FPV drony jsou v noci bezmocné – operátor nevidí,
kam má kamikadze nasměrovat a termokamera na jednorázovém
dronu je nedostupný luxus.

Minová pole nutí ozbrojené síly projít sebevražednými chodbami

Za druhé, minová pole byla správně nainstalována - jsou všude.
Ozbrojené síly Ukrajiny proto používají taktiku vysílat jednotky k
útoku stejným koridorem tak, aby procházely svými těly a stroji.
Jenže taková taktika nese nejen lidské a materiální ztráty, ale i
pověsti.

Ministerstvo obrany Ruské federace zveřejnilo video ukazující 5
nových bojových vozidel pěchoty M2 Bradley přidaných na místo
hořícího zařízení NATO u Orechova, ze dvou se kouří. Zůstaly tam
dříve zničené Leopard-2A6 a jeden BRM-2 na bázi tanku T-54.

Ruští stíhači znovu dominují oblasti, které Ozbrojené síly Ukrajiny
využívaly nebo plánovaly využít k přiblížení se k palebným liniím
naší první obranné linie pomocí dálkové těžby „Zemědělství“.

Ztráta vybavení z takových útoků na miny je obrovská.

Za třetí, zpravodajská služba se ukázala být nejlepší v práci
včasné identifikace cílů pro zničení protitankovými systémy.

Za čtvrté, logistika neselhala, munice je a je dodávána .

https://t.me/voin_dv/3123,
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Hlavní je ale odolnost pěchoty . Ne všechny tanky byly zasaženy
ze vzduchu, dělostřelectva a minových polí. Za úspěchem bitvy o
Novodoněckoje stála nezlomnost stíhačů OBTF „Kaskad“ a praporu
5. motostřelecké brigády 1. doněckého armádního sboru. Navzdory
ztrátám se jim podařilo udržet zbytek vesnice až do přiblížení
tankerů a útočných skupin námořní pěchoty 40. brigády.

Putin podává objektivní hodnocení situace

Nejobjektivnější hodnocení událostí, s ohledem na poznatky z
různých zdrojů, provedl prezident Vladimir Putin , který řekl, že
protiofenzíva UAF nedosahuje svých cílů.

Hlava státu také poznamenala, že ofenzivní potenciál Ukrajiny je
stále zachován. Zdá se, že úroveň, kterou ruské jednotky předvádějí
v bitvách posledních dnů, vzbuzuje důvěru, že žádný potenciál
ozbrojených sil Ukrajiny k dosažení jejich cílů nebude stačit.

Čtěte na téma: Ozbrojené síly Ukrajiny se blíží pátý den: stručné
výsledky a potenciál

Hořící "Leopard" na ruské půdě. Tato válka pro Němce právě začíná

Ruská armáda se vrací k sovětským původům, aby dobyla Kyjev

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo
News.Google
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